

中国财政金融政策研究中心 2011 年度工作会议举行

2011 年 4 月 19 日中午，由中国人民大学中国财政金融政策研究中心主办的教育部人文社会科学重点研究基地重大项目负责人工作会议在明德主楼 801 会议室成功召开。财政金融学院副院长张杰教授、副院长岳树民教授，中国财政金融政策研究中心主任汪昌云教授、副主任瞿强教授，以及 2007~2011 年教育部基地各重大项目负责人出席了本次会议。

首先，汪昌云主任简要介绍了研究基地的发展状况、主要研究成果及召开本次会议的背景。汪昌云主任传达了教育部“突出学术特色和品牌特色”的新指示，公布了教育部指定的十大研究课题，并且提出了基地“十二五”期间科研项目总体规划目标，进一步“巩固宏观优势，发展微观应用理论研究”。

然后，瞿强副主任明确了重点研究基地重大项目管理的相关要求。他指出，基地将更加注重过程管理，强化监督机制。为保证研究质量，基地将继续实行中期检查制度，要求项目负责人定期汇报项目的进展情况并形成书面材料。另外，中国财政金融政策研究中心将进一步完善奖励机制，尤其是黄达蒙代尔经济学奖的评选机制。

最后，张杰副院长做会议总结。他充分肯定了近年来研究基地取得的科研成果，并表示学院将一如既往地支持基地的研究工作。他强调，项目研究一定要注重质量，真正起到政策建议的功效。在此基础上，加强与国际顶级期刊的合作，进一步拓展国际平台，提高影响力。而今，以论坛的形式结项正逐渐发展成为与黄达蒙代尔系列讲座相媲美的品牌项目。